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Du brauchst:
2 Quadrate 33 x 33 cm (Pinwheel)
1 Quadrat    42 x 42 cm (Rückseite)
1 nahtverdeckten Reißverschluss (RV) 35 cm

Die zwei 33er‘ Quadrate rechts auf rechts an 
allen 4 Seiten mit 1cm Nahtzugabe (NZG) 
rundherum absteppen.

Mit dem Lineal die Diagonalen einzeichnen und 
entlang schneiden, so dass 4 Dreiecke entstehen. 
Diese aufklappen und NZG in Richtung des 
dunkleren Stoffes bügeln.

Die kleinen überstehenden Dreiecke der NZG 
abschneiden. Quadrate anordnen und erst je 
zwei aneinander nähen (1cm NZG), dann die 
beiden Streifen, fertig ist das Pinwheel!
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